

吾悦广场落地示范区 周口商业迈上新高度

记者 王河长 赵世全 文/图

11月20日,新城控股与安源地产在市城乡一体化示范区管委会签署战略合作协议,吾悦广场落地山水周口项目,这标志着市城乡一体化示范区在完善区域配套、提高群众生活品质方面又迈出了坚实一步,也是示范区招商引资工作结出的又一硕果。

示范区党委书记宋力在签约仪式上说,周口吾悦广场项目将极大推动示范区智慧岛建设、促进示范区数字经济发展、激发示范区产业活力,标志着示范区的“智力新城”建设将迈入跨越式发展新阶段。未来,一个以智慧技术高度集成、智慧产业高端发展、智慧服务高效便民为主要特征的智慧示范区将快速崛起。他希望山水周口集团要拿出最大诚意,严格按照新城控股集团的要求,加快施工进度,尽快促进吾悦广场品牌正式入驻。新城控股集团要发挥专业优势,在精细、精致、精美上下功夫,把项目做出特色、做出韵味、做出魅力。

宋力表示,示范区会一如既往地把企业的需要作为工作要求,把营造“亲商、安商、重商”的发展环境作为工作追求,真正做到让投资者在示范区投资安心、生活开心、发展顺心。

签约仪式由示范区管委会副主任张晓主持。管委会副主任王磊向来宾介绍了示范区区位情况、招商引资和项目建设情况。

据了解,吾悦广场是新城控股集团旗下

的城市综合体项目品牌。吾悦广场作为体验式商业领导品牌,是新华社民族品牌工程项目,截至2021年10月25日,吾悦广场已在全国134个大中城市中布局183座,已开业吾悦广场及委托管理在营项目达到114座。为人民生活品质的提升和商贸建设作出了积极贡献,同时取得了良好的经济效益和社会效益。

山水周口项目由安源地产投资建设,位于人和路与文昌大道交会处东南角,首期占地约60亩,总建筑面积为26万平米,其中购物中心约7万平米。自项目落地起,该公司就严格按照“高标准规划、高标准建设、高效率运营”的经营理念,倾力打造周口首家花园式、沉浸式、一站式的文创商业综合体。目前,项目购物中心、写字楼、公寓建筑正加紧施工,购物中心预计12月底可封顶。

安源地产负责人告诉记者,公司根据周口市场实际需要,经过多方考察、多家筛选,最终选择了与新城控股集团进行合作。在双方的紧密合作下,周口吾悦广场项目将成为代言周口、引领未来商业新地标、城市新名片的开山之作。下一步,双方将以此次签约为契机,通力合作、倒排工期,狠抓开业,力争购物中心早日运营,给全市人民带来全新的购物体验,助力示范区经济高质量发展。

65万方花园式文创商业综合体

甲级写字楼 **星级大酒店** **主题街区** **精品公寓** **高档住宅**

招商热线 0394—3997777/8888

营销中心:周口市川汇区文昌大道与人和路交会处
开发公司:周口安源地产开发有限公司



媒体,民心相通的桥梁纽带、社会进步的推动力量。

当前,世纪疫情和百年变局叠加共振,媒体当如何正确回答时代课题,广泛凝聚世界共识?

22日,第四届世界媒体峰会以视频连线方式在北京举行。来自

近100个国家和地区260多家媒体和机构的近400名中外嘉宾线上线下参会,以“疫情冲击下的媒体发展战略”为主题,共商合作、共谋发展。峰会发表北京共识,为各国媒体合作应对挑战、实现共赢发展、促进民心相通凝聚团结奋进的力量。

凝聚共识力量 共担媒体责任

——世界媒体领导人共商疫情冲击下的媒体发展战略

直面疫情挑战 共商应对良方

新冠肺炎疫情起伏延宕,深刻改变了人们的生活,也深度影响了传媒行业的发展。

“疫情无国界,媒体有担当。”世界媒体峰会执行主席、新华社社长何平说,我们应当全面反映各国携手抗疫的共识与行动,讲好抗疫故事,传播积极信息,反映平凡壮举,展现人性光辉,在推动全球抗疫中共担使命,在弘扬全人类共同价值、推动构建人类命运共同体中发挥积极作用,在促进民心相通、推动社会进步的事业中共同发展。

疫情期间,各家媒体以全媒体的方

式记录了不同国家、种族、年龄、行业的人们彼此声援、相互支持的真实历程。许多生动感人的故事广为流传,不仅让身处不同时空的人们得以同理共情,而且传递出人类在面对困难时的坚毅和勇气,为战胜疫情挑战注入信心。

与此同时,疫情也给新闻报道工作带来的新的挑战。面对面的采访沟通受限,如何确保新闻的专业性、真实性?

路透社产品与机构战略总监苏·布鲁克斯分享了疫情期间远程办公

面对仇恨言论抬头、虚假信息泛

滥,主流媒体何去何从?

“网上的仇恨言论和虚假信息导致社会分裂,让人们相互之间产生恐惧和不信任。”联合国发展系统驻华协调员常启德发出警告,并表示媒体有责任向受众提供基于事实的真实新闻报道。

“抵抗各类假信息是塔斯社社会使命的一部分。”塔斯社副社长兼总编辑米哈伊尔·彼得罗夫说,塔斯社发行了名为“信息检验”的专业化出版物,并与俄罗斯最大的用户内容平台结成合作伙伴,帮助检验其内容的真实性。

自动新闻流;阿根廷美洲通讯社创建新闻验证工具,帮助公众对抗“信息疫情”……

古巴拉丁美洲通讯社社长路易斯·恩里克·冈萨雷斯·阿科斯塔说,疫情让我们看到了发展融媒体的重要性,我们必须充分利用融媒体手段扩展新闻报道的传播渠道,通过技术不断激发创造力、适应新的传播规则。

此次峰会还发表了北京共识,与会代表一致认为,峰会增进了了解,深化了友谊,将推动全球媒体合作应对挑战、实现共赢发展、促进民心相通,汇聚形成推动构建人类命运共同体、建设更加美好的世界的强大合力。

“只要我们牢记媒体社会责任,正确回答时代课题,广泛凝聚世界共识,齐心协力、同向而行,就一定能为全球抗疫注入信心斗志,为媒体共同发展凝聚前进力量。”何平说。

(新华社北京11月22日电)

因应全媒转型 共享发展机遇

策等信息很多都是依靠值得信任的主流媒体来发布。

韩联社社长成普洪表示,读者正在回归主流媒体。“转危为机”不应仅仅作为一句口号,而应成为危机之下媒体时刻牢记的一种精神。

当前,以5G、大数据、云计算、人工智能、虚拟技术、元宇宙等为代表

的信息技术,正深刻重塑着新闻业态——

新华社将人工智能、5G技术引入新闻生产,建设首个智能化编辑部,推出AI合成主播、智能化演播室等创新成果;意大利安莎通讯社将人工智能技术投入到外文翻译,以及天气、金融、体育等特定话题报道,形成

自动新闻流;阿根廷美洲通讯社创建新闻验证工具,帮助公众对抗“信息疫情”……

古巴拉丁美洲通讯社社长路易斯·恩里克·冈萨雷斯·阿科斯塔说,疫情让我们看到了发展融媒体的重要性,我们必须充分利用融媒体手段扩展新闻报道的传播渠道,通过技术不断激发创造力、适应新的传播规则。

此次峰会还发表了北京共识,与会代表一致认为,峰会增进了了解,深化了友谊,将推动全球媒体合作应对挑战、实现共赢发展、促进民心相通,汇聚形成推动构建人类命运共同体、建设更加美好的世界的强大合力。

“只要我们牢记媒体社会责任,正确回答时代课题,广泛凝聚世界共识,齐心协力、同向而行,就一定能为全球抗疫注入信心斗志,为媒体共同发展凝聚前进力量。”何平说。

(新华社北京11月22日电)

着眼美好未来 共谋合作蓝图

评选结果。21件摄影作品,从全球65个国家和地区870位摄影师的2740件参赛作品中脱颖而出,将冰雪运动的魅力更直观呈现给世人,也为即将到来的2022年北京冬奥会和冬残奥会报道预热升温。

峰会期间,从分论坛到全体会议,很多与会代表都分享了参与东京奥运会报道的经验,也表达了对参与报道北京冬奥会和冬残奥会的期待。

此次峰会还发表了北京共识,与会代表一致认为,峰会增进了了解,深化了友谊,将推动全球媒体合作应对挑战、实现共赢发展、促进民心相通,汇聚形成推动构建人类命运共同体、建设更加美好的世界的强大合力。

“只要我们牢记媒体社会责任,正确回答时代课题,广泛凝聚世界共识,齐心协力、同向而行,就一定能为全球抗疫注入信心斗志,为媒体共同发展凝聚前进力量。”何平说。

(新华社北京11月22日电)

这是一个充满困难挑战的时代,这也是一个充满机遇和希望的时代。

峰会上,不少媒体代表发出共同感慨:疫情在带来新挑战的同时,也在倒逼整个新闻行业转型升级。

当前,专业新闻的重要性显著提升,受众对主流媒体给予更多期待和信任——

疫情期间,政府关于疫苗接种等防疫对策和关于支持工商业者的政

策等信息很多都是依靠值得信任的主流媒体来发布。

韩联社社长成普洪表示,读者正在回归主流媒体。“转危为机”不应仅仅作为一句口号,而应成为危机之下媒体时刻牢记的一种精神。

当前,以5G、大数据、云计算、人工智能、虚拟技术、元宇宙等为代表

的信息技术,正深刻重塑着新闻业态——

新华社将人工智能、5G技术引入新闻生产,建设首个智能化编辑部,推出AI合成主播、智能化演播室等创新成果;意大利安莎通讯社将人工智能技术投入到外文翻译,以及天气、金融、体育等特定话题报道,形成

自动新闻流;阿根廷美洲通讯社创建新闻验证工具,帮助公众对抗“信息疫情”……

古巴拉丁美洲通讯社社长路易斯·恩里克·冈萨雷斯·阿科斯塔说,疫情让我们看到了发展融媒体的重要性,我们必须充分利用融媒体手段扩展新闻报道的传播渠道,通过技术不断激发创造力、适应新的传播规则。

此次峰会还发表了北京共识,与会代表一致认为,峰会增进了了解,深化了友谊,将推动全球媒体合作应对挑战、实现共赢发展、促进民心相通,汇聚形成推动构建人类命运共同体、建设更加美好的世界的强大合力。

“只要我们牢记媒体社会责任,正确回答时代课题,广泛凝聚世界共识,齐心协力、同向而行,就一定能为全球抗疫注入信心斗志,为媒体共同发展凝聚前进力量。”何平说。

(新华社北京11月22日电)

促进各国媒体共同发展,是世界媒体峰会成立12年来始终聚焦的主题。

“从北京到莫斯科,从多哈再到北京,世界媒体峰会把我们凝聚在一起,合作交流不断结出丰硕成果。”何平说。着眼峰会未来发展,他提出“以更加开放的胸怀,共促交流合作”“以更加进取的精神,共谋创新发展”“以更加务实的举措,共建机制平台”三点倡议。

时间,记录着峰会成长成熟的轨迹。

多米尼克总统:

中国是最可靠的合作伙伴

新华社墨西哥城11月22日电 罗索消息:多米尼克总统萨瓦林22日说,中国是多米尼克最可靠的合作伙伴。

萨瓦林当天在多米尼克首都罗索接受中国驻多米尼克大使林先江递交国书。

萨瓦林说,中国在基建、卫生等领域向多方提供无私帮助。他重申多方恪守一个中国政策,支持中国和平统一,并愿在国际事务上继续同中方保持密切配合,共同应对气候变化、新冠疫情等挑战。



罗马尼亚《喜迎北京冬奥会图片展》开幕 11月22日,罗马尼亚奥委会主席科瓦柳在《喜迎北京冬奥会图片展》开幕式上致辞。当日,《喜迎北京冬奥会图片展》在罗马尼亚首都布加勒斯特拉开帷幕,展览将持续到北京冬奥会闭幕。新华社发



德国:疫情下的圣诞市场 11月22日,德国法兰克福圣诞市场一处摊位旁贴着“必须戴口罩”防疫提示牌。受新冠疫情影响,德国柏林、法兰克福等地的圣诞节有的取消,有的在较为严格的防疫措施下开放。新华社记者 马晓东 摄

美国对赴德国丹麦旅行发布最高级别警告

新华社华盛顿11月22日电 由于欧洲地区近期新冠疫情恶化,美国国务院22日把赴德国、丹麦的旅行建议调至最高警级别的第四级,这意味着建议

美国公民不要前往这两国旅行。美国国务院2020年8月取消“避免一切国际旅行”建议,随后恢复单独针对某国或地区的旅行建议体系。

